

# 卓资县公安局扎实开展第二批主题教育

**卓资山讯** 第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,乌兰察布市卓资县公安局把主题教育同中心工作统筹部署,坚持学以致用、知行合一,注重解决实际问题,注重抓好衔接联动,确保在“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”上取得

实效。

坚持高站位部署。卓资县公安局党委认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,充分借鉴运用第一批主题教育的成功经验,坚持学思用贯通、知信行统一。

坚持高标准推进。卓资县公安局采取“线上学+线下学”“领导领学+集中研学”“课堂教学+典型引学”“集中自学+个人自学”等方式,通过开展政治轮训、警示教育、职业素养教育等形式,广泛组织学习研讨,持续强化政治理论学习。

坚持高要求落实。卓资县公安局将

主题教育与公安任务统筹部署、一体推进,对照“四个铁一般”标准提升保障安全、服务发展的意识和能力,以务实作风谋划推进各项任务。近期,该局加大电信诈骗违法犯罪打击力度,破获多起电信网络诈骗犯罪案件,进一步提升了群众的安全感。(贾梦梦 林茵)

## 阅读法律书籍 提升业务素质



**大沁他拉讯** 为积极适应新时代公安机关执法规范化建设要求,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,着力打造学习型、知识型、专业型公安执法队伍,11月13日,通辽市奈曼

旗公安局东明派出所组织开展了百本法律书籍发放活动。

此次发放的法律书籍共有100余本,涉及治安管理、行政案件办理、社区警务、矛盾纠纷化解、道路交通管理等18个专业领域知

识,具有很强的针对性和实用性。活动最后,全所民警、辅警在警察书屋进行了读书分享。

此次百本法律书籍发放活动,营造了学法、用法的良好氛围。(白雪航 许婧婧)

## 营造强大宣传声势 助推“百日攻坚”行动

**陕坝讯** 自筑牢祖国北疆安全稳定屏障2023百日攻坚行动开展以来,巴彦淖尔市杭锦旗公安局积极创新宣传思路,拓展宣传渠道,营造了浓厚的宣传氛围。

该局在内部办公场所统一粘贴标语,更换主题宣传栏,定期发布行动资讯、安全提

示等内容,并积极协调网吧、宾馆、药店、商场等行业场所滚动播放宣传标语,切实加大社会面宣传力度;依托公安乌兰牧骑走基层文艺演出等活动,通过面对面普法、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,向群众广泛宣传反诈、拒毒、防火等安全防范知识,广泛

宣传“百日攻坚”行动重点打击整治内容。同时,该局依托中央、自治区、市级主流媒体以及各类新媒体宣传阵地,多角度、全方位宣传“百日攻坚”行动工作动态及成效,切实提升了广大群众对“百日攻坚”行动的知晓度、关注度和参与度。(褚铁栓)

## 非法捕猎野生动物 民警蹲守现场查获

**牙克石讯** 自“百日攻坚”行动开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局高度重视、精心组织、周密部署,全力以赴深入开展打击破坏野生动物植物资源违法犯罪活动。近日,绰尔分局莫克河派出所成功破获一起非法狩猎案件,抓获犯罪嫌疑人2名。

11月11日9时左右,莫克河派出所所长

黄永泉带领两名民警巡逻至辖区岭背干线10公里处时,发现雪地上有可疑车辆轮胎印记。此时正值森林草原防火期,该路段不可能有车辆进来,有着多年工作经验的黄永泉认为车胎印记很有可能是非法捕猎犯罪分子留下的。黄永泉决定在附近蹲守等待可疑车辆返回。三个多小时后,可疑车辆下山

时被民警拦停。民警在对可疑车辆进行盘查时,发现后备箱内有野生动物孢子尸体2只。民警当场将车内二人控制,经现场讯问,犯罪嫌疑人徐某某、张某某如实供述了二人非法捕猎野生动物的犯罪事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被绰尔分局依法采取刑事拘留强制措施。(王宇)

## 反恐宣传进医院 警医同行筑平安

**呼和浩特讯** 为进一步增强防范恐怖袭击重点目标单位的反恐安全意识,提高应对突发事件的能力,11月9日上午,呼和浩特市公安局回民分局在内蒙古医科大学附属医院组织开展了反恐安全宣传知识宣讲活动。

活动中,民警倡导大家要充分认识恐怖活动的严重社会危害性,掌握正确自救、快速报警等安全防范知识,在面对突发暴恐事件时,要保持沉着冷静。民警还讲解了《中华人民共和国反恐怖主义法》以及涉恐涉暴线索举报途径、举报范围与奖励办法等内

容。随后,民警组织医护人员进行了反恐防暴演练。

通过此次反恐安全宣传教育活动,进一步提升了医护人员的安全防范意识和应急处置能力,为维护社会安全稳定奠定了基础。(李胜利)

## 落实“三项举措” 保障社会稳定

**经棚讯** 筑牢祖国北疆安全稳定屏障百日攻坚行动开展以来,赤峰市克什克腾旗公安局反恐怖和特巡警大队充分发挥职能作用,全力保障社会稳定,人民群众幸福感、获得感、安全感大幅提升。

该大队落实重点部位武装定点执勤、反恐特警屯警街面中备勤、人员密集场所高峰勤务、武装巡逻“135”快速反应机制,加大巡查力度,预防和及时处置故意伤害、寻衅

滋事等突发性案(事)件,确保社会秩序平稳有序;对辖区重点目标单位定期进行督导检查,实地查看安全生产责任落实、应急预案制定、实名登记落实情况,进一步提升重点目标单位的安全防范意识,确保不发生安全事故。

同时,该大队一方面以队列、擒敌拳和单警综合执法技能等基本科目训练为主,提高队员的体能综合素质,为应急处置等任务奠

定坚实基础;另一方面有针对性地开展室内突击攻坚、徒手防卫与控制、警械使用等实战训练,不断提升队员反恐维稳、应急处置、巡逻防控的能力和水平。

反恐怖和特巡警大队将继续聚焦主责主业,围绕中心重点,以争分夺秒的干劲、务实进取的举措、扎实有力的成效,进一步推动防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施落实落地。(杨振宇)

## 深入企业督导检查 落实安全生产责任

**巴音宝力格讯** 11月14日,巴彦淖尔市公安局党委委员、副局长贺瑞一行深入乌拉特后旗督导检查危爆物品管理工作。

检查组先后深入到乌拉特后旗东矿、紫金矿业实地察看视频监控、储存场所等,详细了解运输、存储、使用等环节的有关工作情况,重点对安全防范制度落实情况,存储库技防设施、人员值守情况、物品流向登记管理方面进行逐一对照检查,并查看了人防、物防、技防等防范措施落实情况,全面了解企业安全生产主体责任落实和企业安全管理情况。

检查组强调,公安机关要牢固树立大局意识、底线思维,压紧压实责任链条,严格落实“管生产就要管安全”和“谁审批、谁负责”的工作要求,确保不发生重大安全生产事故;企业要严格落实安全生产责任,从严从细从实抓好危爆物品管理各项措施的落实,落实好安全生产主体责任,依法依规开展生产经营活动,坚决防止发生安全生产责任事故。(任魁)

## 关注民警心理健康 打造温暖和谐警队

**巴彦托海讯** 为全面落实从优待警、暖警惠警相关政策,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局组织开展心理健康知识专题线上授课。

分局心理健康兼职教官以《你好,小情绪》为题,从什么是情绪、情绪的类型以及情绪调节等方面进行了深入浅出的讲解,帮助民警正确认识自己的心理健康状况和情绪状态,引导民警以客观积极的心态面对生活和工作中的问题。

通过开展此次心理健康讲座,进一步提升了队伍的凝聚力、向心力和战斗力,为各项工作的顺利开展奠定了坚实的基础。(李全友)

## 健全运行机制 提升警务效能

**别力古台讯** 自“情指行”一体化机制运行以来,锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局形成了上下贯通、警种合成、数字赋能、集群作战的一体化实战化工作体系,警务实战效能明显提升。

该局充分发挥“情指行”一体化专班力量,组织警力对网上信息进行不间断巡查,分析研判各类线索,及时反馈研判结果。近日,该局刑侦大队会同情指中心依托“情指行”一体化运行机制,抓获1名网逃人员。同时,该局加强接处警流程制度化建设,从接警、出警、反馈、回访等环节入手,建立警情质量监督通报机制,持续推动110接处警工作提质增效。(赵佳欣)

## 创新工作举措 筑牢安全屏障

**阿里河讯** 为切实维护学校周边治安秩序,呼伦贝尔市公安局农垦分局在实施“高峰护学岗”“义警护学岗”的基础上,近期又推出“家长护学岗”举措,成为警民共建新亮点。

农垦公安分局持续加强校园及周边治安巡逻防控,对校园周边重点区域、上下学重点时段加大巡逻防控力度。同时,该分局积极组织学生家长加入到护校安园队伍中来,设立“家长护学岗”,协助民警维护校园周边道路交通秩序,预防案(事)件的发生,营造了安全、文明、有序的治安环境。(贾思祥)